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Milí duchovní otcovia,

týmto listom chceme Vás, Vašich mladých, Vaše spoločenstvá pozvať na Arcidiecézne stretnutie s otcom arcibiskupom, ktoré sa bude konať Prešove, 2.4.2016 /sobota/.
Stretnutie sa začne sv. omšou v Konkatedrále sv. Mikuláša o 9.00h, po ktorej budú nasledovať workshopy na Gymnáziu sv. Moniky a následne sa presunieme do Športovej haly HA na Baštovej ulici. Mladí budú mať možnosť prejsť jubilejnou Sv. bránou v Konkatedrále sv. Mikuláša.
Mottom celého stretnutia je citát z Evanjelia podľa Matúša: „Blahoslavení milosrdní, lebo oni dosiahnu milosrdenstvo.“ (Mt 5,7)

Pre zvládnutie tohto podujatia by sme Vás chceli informovať o potrebných krokoch prípravy pred týmto stretnutím:

Registrácia: Nahlásiť farnosť a počet účastníkov z farnosti je potrebné do 30.3.2016 elektronicky pomocou formulára, ktorý nájdete na FB stránke ACM, na emailovej adrese premladez@gmail.com alebo telefonicky na t.č. 0903 934 561 /moderátor ACM/. Účastnícky poplatok, ktorý je potrebný uhradiť pri registrácii na mieste konania stretnutia, je 3 € na osobu. Minimálny vek účastníkov ADSM je 15 rokov. Účasť mladších zvážte osobne. Prosíme Vás o dodržanie termínov nahlasovania z dôvodu kvalitnej organizácie, ako aj zabezpečenia dostatočného počtu informačných a reklamných balíčkov pre účastníkov. Tie majú zaručené iba tí účastníci, ktorí budú nahlásení vo vyššie uvedenom termíne. Správne vyplnenú prezenčnú listinu je potrebné priniesť so sebou v deň konania podujatia. 

Prezenčnú listinu si môžete stiahnuť z FB stránky ACM alebo vyžiadať prostredníctvom mailu /premladez@gmail.com/. 

Inštrukcie k vyplneniu prezenčnej listiny: V prezenčnej listine každý účastník vyplní meno a priezvisko, obec trvalého pobytu (vypísať iba názov mesta alebo obce bez názvu ulice a čísla domu), rok narodenia a podpíše sa. Vzor: Martin Vranovský, Vranov nad Topľou, 1988. V prezenčke sa nesmú používať žiadne skratky ani opakovacie znamienka a rovnako sa v nej nesmie škrtať. Posledný stĺpec tabuľky účastníci nevypĺňajú. Rovnako nevypĺňajú žiadne údaje mimo tabuľky. Používať sa smie iba modré pero.

Obetné dary: V nadväznosti na hlavnú myšlienku Arcidiecézneho stretnutia mládeže 2016 „Blahoslavení milosrdní, lebo oni dosiahnu milosrdenstvo.“ (Mt 5,7) sme sa rozhodli v duchu Roka milosrdenstva, v prežívaní telesných skutkov milosrdenstva /konkrétne hladných kŕmiť/ zbierať trvanlivé potraviny /múka, cestoviny, olej, cukor, strukoviny.../, ktoré budú distribuované organizácii Magis oz, ktorej náplňou je pomoc sociálne znevýhodneným rodinám. Váš dar môžete odovzdať ráno pri registrácii, pri Konkatedrále sv. Mikuláša. Druhý dar, ktorým môžete prispieť na pomoc misiám, budú použité známky (potrebné vystrihnúť s okrajom cca 1cm). Túto aktivitu robíme v spolupráci s PMD (Pápežské misijné diela) v Prešove. Tretí spôsob, ktorým môžete prispieť sú vrchnáky z PET fliaš, ktoré budú nápomocné oddeleniu Detskej onkoĺógie v Košiciach.
Liturgia: Prosíme kňazov, aby si na sv. omšu priniesli bielu štólu a albu. Na sv. omšu chceme pozvať chlapcov, ktorí miništrujú vo Vašich farnostiach, aby si priniesli miništrantské oblečenie, a tak sa zapojili do liturgickej služby (patény pri sv. prijímaní, liturgický sprievod). Miništranti budú mať vytvorené osobitné miesto v blízkosti oltára. Kňazov ako aj miništrantov prosíme, aby sa najneskôr 15 min. pred začatím  sv. omše zhromaždili v priestoroch chodby Farského úradu.
V Prešove,12. marec 2016





Tešíme sa na spoločné stretnutie 

Mgr. Marek Rojak, moderátor ACM

PREDBEŽNÝ PROGRAM ADSM 2016
07.45


registrácia pred Konkatedrálou sv. Mikuláša
09:00 


sv. omša /Konkatedrála sv. Mikuláša/

10.30-11.00  

aktivita na námestí



11.30-14.00

 workshopy na Gymnáziu sv. Moniky




presun do haly HA

14:30 


program v hale /Cestovanie do Krakowa/
15.45


Koncert Slnovrat
16.45


Adorácia


17.00


Záver
V kine Scala o 18.00hod muzikál: Príbeh z Tamiru
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